PICO Pulse 15598 R4t

S baw A AL NES N

@s"" i g t PICO Pulse® 3EHfm Ui 5318 AJ LU 6 iR LUK A2
I HREREFE R EREN SRR, BOERIEKR, MM
LMBEFHIR RBEME E R —BE USRI E S,
MER S BINE0.5NL, FFE T EMZESIA1000Hz,
A TESME = AR R 1500HZ" - 1T Rk 5o

PICO Fulse AT BT ARIR M T B MRS, AT LIS B
| puonss . BI A 8 AB BB o 36 T A2 B0 4 A 8] S
| Prezohcua T BRI, BPulse FNTET FIES ARIETE
AR —o
BIFT B R E it T 2 BN B A RIS 528
EROE, BT ARSS AR R LI R B B R A BR
(B AL SURTA S Bk T S AR, B T
BRI, FEm RS () 55 B K TR R 2 (Y
HRER,

4
- BB IIR T R BE AN A A B
B T ARSI E 2 TR
- A BT I IR SR

+ EISTHVINEQ.5 nLEGHYINEE

- T EMEEIA1000Hz, BBy TIEM= R n]
IAE|1500Hz"

TEEENFMZET

%

L= / ": > A
PICO Pulse "B 1R ER T RESHEE FEPCBHR _EMESUVEILEK, SRHLEE . BB AE S ER S, ER I A LHEE
> i, BHTER, e e aa
AT B SR FE K
THMTAEMNBINEESLIRIR. S ENE
YRR S iR 1P, FHE MENETE]
7361283 PICO Pulse Bi5tiRE4MEY, &R T = 4ia 3 - RAEBREM A EEMNE S —EY BT AT

i1
- OHRRT Z3BVIST), R EERSETTERE
- MFRECRETS], LUAR BRI E M

ordson

EFD




I ESES 5 SEENRFAEE—PICO Pulselsistif.
PICO Touchiz|2s MR AL

mAe Pl
R~ 75 x 225 x 120/ 2K (2.92 x 0.9 x 5 & ~T) N
T8 A545:504 75 (18.5 %7) PICO Touch¥=H#l 2%
360 ol 128 28 Touchi= #1238 7 EMH A
RABMAEEN 35 bar (500 psi) 18 R, KA T IS ER
it 0l i 121, FIBTAENS ST AR HETA
EEL 4 x0.7 %, R ERI AR i,
ST 303 FENRPEEK BIABEIH R o
P SRR B - BERIFIRIERE
PvESR st - BEEET ARBE, SR
SKIE CE.UKCA.WEEEFITUVIAIE KRB FEREF S
TR SRR - BENEHEEHBIE
*PEEKER BAEHER
S A= E

BIEEFDE SRR AREBRMT U AR R EEEER—
B T MR IR A E L T IREMEER MU RRERFE T
HBEIEEE, W3IBS E RN IIREFNE REML B CCDR B K.

BRI T2
B RIS S EFDREE —EREAPICOE BRI RRASTAR
T EMRARR:

© BERFEORERRERZERNREHESURSHKREE
HITIFARN T Z3¥E
- BRWEIAERIFRBTITHEHREIERHER

ordson

2 EFD



PICO Pulse FE5TiRFE A
MTFENT R, Bl B ERER B BHEEIPICO Pulse M5 84 s R 1E

1

SRLIEFEBIIREE

EATIFERIRK — SR TSN ARSI R KR8,

SRR IEFRISFEL S

2B R ATE A AL e B SN0 B0 m] (R SRR R I
RN AR K I 128 50-600microns B] %, MR 553 DAY
FERY, BLB PEEK M BV R BP0 A TE AR 14 m] £ /= R 1 B AR B4 771168
A, RER.

RIBFS S5 0] LURRILECIE S 5 A S, ZIE I T HEIE H SR iE
B AR KEITT, SR a1 RE,

*PEEKEREREHER

a

S EIEFEHEEL
BRI RHEL AR RIC S FMANER RS, BIEEEHENE
RIS E R R E R EE L USSR E NN S £k BSEFDA R
HEM3ccET70ccHIOptimum’ R EHEA R TUR ], LU B R IER 5o

= .

B4 EFIEIEPICO® Touch™ EHIZBATERK L
0.2m, 2m, 6mROMETIE KB AT AL, B4 F BB 4,

BNEBIE9 m (30 ft) R ALK LK E , X ME I RIFAITH 23
Z BB £ AR o

ordson

EFD




PICO Pulse 1R 1k vl B R G S04

UM En ] a5 R, EFTE B R, IFHEFDAE &,

R IR R AR B LE 1

g el BWAE R SRR
7361725 n/a TSR 50 um E 3.0S
7362574 7363321 B ZA 50 um E 3.0S
7362575 7363322 TSR Y 100 um D 3.0S
e B 7362576 n/a SR 200 um D 3.08
7362577 7363324 TSR Y 50 um E 5.0S
7362578 7363325 B ZA 100 um E 5.0S
7362579 7363326 TSR 150 um E 5.0S
7362580 7363327 TSR L 300 pm E 5.0S
7362581 7363328 TSR Y 100 um D 5.0S
7362582 7363329 TAIEZA 150 um D 5.0S
PEEKERABERA 7362583 n/a TSR Y 200 pm D 5.0S
TARIBAR M 7362584 7363331 STAFEA M 300 um D 5.08
7362585 7363332 TSR 400 um D 5.0S
7362586 7363333 TSR L 600 pm D 5.0S
NI BYE R AR LH
A i st WERLE R EHERY
7362703 n/a TSR Y 50 um E 3.0S
7362704 n/a TAREZA 100 um D 3.0S
" 7362705 n/a TSR Y 200 pm D 3.0S
7362706 7363238 TSR 50 um E 5.0S
7362707 7363239 TSR Y 100 um E 5.0S
7362708 7363240 TAREZA 150 um E 5.0S
7362709 7363241 TSR Y 300 pm E 5.0S
7362710 7363242 TAREZA 100 um D 5.0S
7362711 7363243 TSR Y 150 um D 5.0S
7362712 7363244 TAREZA 200 um D 5.0S
7362713 7363245 TSR Y 300 pm D 5.0S
7362714 7363246 TAREZA 400 um D 5.0S
7362715 7363247 TSR Y 600 um D 5.0S
*P7 BB AR LR A R T mm.
**P30 WEMEAE LA A R T BN 30 mm.
E{SEFDR A% RIFFE AR BRI R R LB E @saﬂ
4 EFD



P EL IR I A G 28 1

P7* HiiE P30* IS .
WEES PP ik HIEFLE 27N EHIRR T
7366300 n/a TMARTELR 50 um 3.0

P7 RIS R TELA A 7366301 n/a TRIAFELR 14 70 um 3.0S

7366302 n/a TRARTELR 50 um 5.0S
7366303 7366306 SFAIEALE 70 um 5.0S
7366304 7366307 SRR 100 pm 5.05
7366305 7366308 SFAIEALE 150 um 5.0S
*P7 BUEAELUAR &R IR T mmo

**P30 WEIEAE EAT A R T BN 30 mm.

P30 IR IAELA M

m rm rm m [m [m

HRHE L
WHES HiR
= 3k M5 x RIBLrE/Re, BE, TEPN(REVitonE #ER0EE)
W 7362606 7361303: OZUE: 5 x 1 mm, Viton& &EK, 178, 1012

7361681: OZYE: 5x 1 mm, FFKM2 &R, BE, 3R

23kt M5 x NIRArE /R, BT, PEEK (& FFKM & &K 02 E)
7363340 7361303: OZEE: 5 x 1 mm, Viton & &R, 156, 102
7361681: OZUME: 5 x 1 mm, FFKME &R, B 8,33

) 0 @ 07

-

i; ; 7020669 1235 M5 x 3/32" ID barb, T4
é 7020671 3k M5 x 1/8" ID barb, RN
E}- 7020673 135 M5 x 1/8" 1D barb, FEH, B
ﬂ 7361498 235 M5 x 35 mm AIMRSGEREY, RN
@ 7361645 BYE, M5 33k, EPDM=7TZ AR, 102 (EA T M5HEK)

ordson

5 EFD



FofF
MRS

7361295

7361630

IR 2%
MRS
7361298

@—“ 7361299

7361300

1P

RIREEEM (BIERIF RS HELETRIRAR)

HRERN TR (BT ER IR SR T E R T RINREN T )

R

2 m (6.6 ft) RIMEKEEN
6 m (19.7 ft) RIMEKLEH
9m (29.5 ft) RIFIEKLEMF

Nordson

EFD

BSEFDIHEERS ML IBH K402
ERMHX, EA]LIEEZBEREFDIIAIR
www.nordsonefd.com/cn SRS FHEFE EARS.

FE

+86 (21) 3866 9006; china@nordsonefd.com
BiTHIX

+886 (2) 2902 1612; china@nordsonefd.com

Fhonig
+65 6796 9522; sin-mal@nordsonefd.com

Global
+1-401-431-7000; info@nordsonefd.com

VitonE.l. DuPont. B M i #T.
©2024 Nordson Corporation  v110424




